

NEWSLETTER

OSTRAVA!!!

Prosinec 2023 Vydání 05/2023



Jak dopadla diskuze o budoucnosti Ostravy?

Město by se mělo zaměřit na plnění své **role metropole**, dát větší důraz na **bydlení**, **architekturu** a také **energetiku** a **šetrné nakládání se zdroji**.

Nejen s těmito závěry se počátkem listopadu uskutečnilo jednání o vizi a budoucnosti Ostravy, kterého se zúčastnili tři desítky představitelů města, osobností a odborníků. Setkání k vizi bylo součástí tvorby nového Strategického plánu rozvoje města na období 2024–2030, který probíhá pod značkou **fajnOVA**.

CTZone nabídne obchodní příležitosti i rezidenční bydlení

Unikátní projekt CTZone v podobě **nového městského areálu** vzniká v ostravské čtvrti Hrabůvka.

CTZone se bude skládat z flexibilních budov, které nabídnou prostory již od **300 m2** určené pro menší obchodní aktivity. Zároveň tam nebude žádný hlučný provoz, což je důležité jak pro stávající obyvatele, ale také pro budoucí plány investora – městský park totiž v budoucnu doplní i rezidenční bydlení **Domeq**. Předání prvních prostor je plánováno v polovině příštího roku.

O podobě mrakodrapu u Karoliny rozhodne mezinárodní architektonická soutěž

Do mezinárodní soutěže „**Ostrava Tower Complex**“, která určí výslednou podobu moderní výškové budovy poblíž areálu Nová Karolína, se přihlásila **pětice architektonických kanceláří**. Všechny projektují stavby ve světových metropolích.

Soutěžní **návrhy musí být odevzdány do 5. února 2024**. O vítězi soutěže rozhodne porota, složená z nezávislých odborníků a zástupců soukromého investora. Stavební práce na mrakodrapu by měly začít v roce 2028, jejich dokončení a uvedení budovy do provozu je plánováno na rok **2032**.



Rating města se zlepšil na Aa3/stabilní

Agentura Moody's aktualizovala hodnocení Ostravy na Aa3/stabilní. Tuto vysokou ratingovou známku přidělili hodnotitelé na základě prověření stávající finanční situace města, jeho hospodaření v poslední době, finančního výhledu a s přihlédnutím k enviromentálním, sociálním a vládním rizikům.



Ostrava představuje nový investorský klip

Kde jinde můžete tvořit, nechat popustit svou fantazii a realizovat své investorské sny? Kde jinde investovat svůj čas, peníze a nadhled než do nové podoby Ostravy a nesmazatelně se tak zapsat do její historie. **Nový klip přibližuje investorům ostravské podnikatelské prostředí**, vzdělanost, vědu a výzkum nebo možnosti trávení volného času.



V krátkém videu si připomeňte atmosféru Unique Summit 2023 Ostrava

78 řečníků a přes 500 účastníků z 30 zemí si během panelových diskuzí, workshopů a networkingu předávali své myšlenky a zkušenosti.



Lokality města k prodeji přehledně v jednom videu

Video prezentuje nabídku pozemků v majetku města, které Ostrava nabízí k prodeji. Aktuálně je vyhlášena **výzva na koupi pozemků v areálu Technologického parku - T6 Technologická** - nabídky posílejte do 29.12.2023; a také výzva na prodej **věžového domu na ulici Ostrčilova** - nabídky posílejte do 31.1.2024



Jeden ze **strategických projektů města**, **projekt ČERNÉ KOSTKY** udělal další krok ke své realizaci - Moravskoslezský kraj hledá zhotovitele stavby.

Zadávací řízení stavby **nového sídla Moravskoslezské vědecké knihovny** bude oficiálně zahájeno 18. prosince, stavět by se mělo začít příští rok a hotovo by mělo být v roce 2027.

Celková cena projektu je 2,6 miliardy korun, přičemž 1,6 miliardy pokryje dotace z operačního programu Evropské unie.

Z Ostravy do španělské Malagy už od června 2024

! Mošnovské letiště získalo další pravidelnou linku a vy tak můžete od příštího roku prozkoumávat krásy Pyrenejského poloostrova. Společnost **Ryanair - Europe's Favourite Airline** bude na jih Španělska létat dvakrát týdně.

